
 
ЗВІТ 

ДЕПУТАТА  БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIIІ СКЛИКАННЯ 

ГРИСЮКА СЕРГІЯ ІВАНОВИЧА 

 
    Я, Грисюк Сергій Іванович, обраний депутатом VIII скликання Білоцерківської міської 

ради, член постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування 

території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища, на виконання 

вимоги ст.16 Закону України «Про статус депутатів міських рад», звітую про виконану роботу 

в 2023 році перед виборцями мого округу та усіма жителями нашого міста. 

Широкомасштабна війна росії проти України внесла зміни в життя всіх українців. Тому 

як і депутат та громадянин своєї країни продовжую працювати на Перемогу. Разом з 

депутатами різних рівнів спрямую свою діяльність на підтримку військовослужбовців ЗСУ. 

 У 2023 році 72 ОМБр в/ч А2167 передано автомобілі, військову амуніцію, гігієнічні 

засоби, медичні аптечки, продуктові набори, відповідно до запитів та потреб 

військовослужбовців. Наша підтримка необхідна захисникам щодня.  

Протягом звітного періоду забезпечено дитячим харчуванням, засобами гігієни 

родинам з дітками, які перемістилися до нашого міста із зони бойових дій, окупованих 

територій та які втратили домівки.  

За моєї особистої фінансової підтримки організовано новорічні свята для дітей із 

внутрішньо переміщених родин, де діти мали змогу отримати позитивні емоції та солодкі 

подарунки. Новорічний мультфільм допоміг хоч на певний період відчути святковий настрій. 

Вразливою категорією нашого суспільства є люди похилого віку, і я не залишаюсь 

осторонь від їхніх проблем та надаю гуманітарну підтримку. Продуктові набори отримали 

більше 100 осіб. 

Крім того, беру фінансову участь у забезпеченні пальним автомобілів для відправки 

важливих та необхідних вантажів у гарячі точки нашої країни. За моєї особистої фінансової 

підтримки відбувається доставка гуманітарних вантажів на територію України від іноземних 

благодійників та розподіл по медичних закладах нашої країни. За звітний період доставлено 

до міст України гуманітарні вантажі з Сполучених Штатів Америки, Німеччини та Польщі. 

Коло допомоги виходить далеко за межі Київської області, зокрема медичне обладнання 

отримали лікарні м. Чернігів, м. Вінниця, м. Дніпро. 

 

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТА НА СЕСІЯХ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Протягом 2023 року взяв участь у 13 сесіях Білоцерківської міської ради та на 23 

засіданнях профільної комісії. 

 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ 

У ГРОМАДСЬКУ ПРИЙМАЛЬНЮ 

У 2023 році на звернення громадян, що надійшли до мене, щодо надання адресної 

грошової допомоги мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади, які опинилися 

в складних життєвих обставинах було виділено із депутатського фонду допомогу на лікування 

та у зв’язку з тяжким матеріальним становищем на загальну суму  350 000 тисяч гривень. 

Також, підтримую діалог з депутатами всіх рівнів, ініціюючи зустрічі та наради з 

представниками громади, представниками установ, стосовно актуальних для міста проблем.  

Крім того, постійно підтримую зв'язок з мешканцями мікрорайону для оперативного 

реагування на їх питання.  
 

 

Моя приймальня знаходяться за адресою: вул. Леся Курбаса, 3, м. Біла Церква, 

Київська область та б-р. Олександрійський, 125, м. Біла Церква, Київська область (бібліотека 

№4). 

 

Слава Україні! 

 

Депутат міської ради        Сергій ГРИСЮК 


